RACUNANJE JE IGRA ::

tekmovanje iz znanja matematike
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Na drugem koncu sveta leZi celina Avstralija. Tam Zivijo
nenavadne Zivali, ki jih ne najdemo nikjer drugje.

ostane samo. Obkrozi sliCico s tem Stevilom. lzvedel/a bos, samec

Nadaljuj zaporedja. V zadnjem stolpcu sta po dve Stevili enaki, eno pa

katere zivali ima na nogi strupeno zlezo.

844 744 | G4k 54 4 4k | Bkl

357 354 554 PRRY 45 Sl

359 356 | 5% | »50 | 4% D4l

333 335 5% 539 | D44 34

353 351 | 49 | 4F | D45 | B4}
At

tasmanski vrag vombat

ST

‘ 1
Racunanjejeigra2dad ! Hlustracije: Magda Cesek, lik. ped.
Avtor nalog: Veronika Golicic, prof. def. ; Grafi¢no oblikovanje: Martina Kolar, prof. def.



. Resi racune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Prikazala se ti bo
rastlinojeda Zival, ki spada med vrecarje (samica nosi mladice v trebusni

{\

vreci).
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Resi raCune. Rezultate po vrsti poveZi. Prispel/a bos do Zivalice, ki leze
|} Jajca s kozasto lupino.

596-7=4%
6§1-0=_0
72-9= AR
9 4-5= 20




Q Resi besedilne naloge.

A Kljunati jeZek ima 4 mocne tacke in na vsaki tacki 4 ostre kremplje. Samcek tehta
Ak priblizno 6 kilogramov. Koliko kilogramov tehtajo 4 samcki skupaj?
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B Samec emuja vali jajca 8 tednov. Prva samica je izlegla 5 jajc, druga pa 9 jajc. Tretja
2k samica je izlegla 5 jajc vec kot prva. Koliko jajc je izlegla tretja samica?
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C Samec rdecega velikega kenguruja tehta priblizno 90 kilogramov, samica pa priblizno
3% 30 kilogramov. Za koliko kilogramov je samica laZja od samca?
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é Samice koal, ki Zivijo na jugu celine, so velike priblizno 72 cm. To je priblizno 6 cm
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manj od njihovih samcev. Hkrati pa so priblizno 3 cm vedje od samic, ki Zivijo na
ot severu celine. Koliko cm priblizno merijo samice koal na severu Avstralije?
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